



## **В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в оскорблении и применении насилия в отношении сотрудников полиции**



Следственным отделом по городу Кингисепп следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего молодого человека. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в вечернее время 06 декабря 2016 года, сотрудниками полиции в ходе проведения профилактической операции «Надзор», с целью проверки несовершеннолетнего лица, состоящего на профилактическом учёте, был осуществлён выезд в квартиру одного из домов в поселке Алексеевка Кингисеппского района Ленинградской области. Подозреваемый,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

находясь в состоянии алкогольного опьянения, недовольный законными действиями сотрудников полиции, применив насилие, не опасное для жизни или здоровья, укусил одного из сотрудников полиции за руку. После этого, во время доставления несовершеннолетнего в отдел полиции, последний, выражаясь в неприличной форме, совершил оскорбление сотрудника полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

*17 Января 2017*

*Адрес страницы:* <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1094313>